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DICIEMBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descansará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia calle Villa San Carlos.  

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descansará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia (Boulevard).  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descansará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle Enriquillo (La Aviación).  

 

 

  

 

 

 

 



 

DICIEMBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descansará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Quisqueya Nueva. 

 

 

 

 

 

 

 

  

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descansará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle 1ra. Villa Pereyra.  

 

 

 

 

 

 

 

 

DEPARTAMENTO PLANEAMIENTO URBANO, REALIZA OPERATIVOS DE INSPECCIÓN 

EN ESPACIOS PÚBLICOS. La Romana. - en la mañana de hoy por disposición de la Ejecutiva Municipal Sra. 

Mili Núñez, el Departamento de Planeamiento Urbano, dirigido por el Ingeniero Michel Ferreyra, realizó un amplio 

operativo de Inspección de Construcción en Espacios Públicos, Levantamientos de Estructuras Físicas, Supervisión 

de Construcción de Dealers, Notificación de Vehículos que obstruyen Espacios Públicos, y Colindancias en todo el 

Municipio.  

 

 

 

 

 

  

 



 

DICIEMBRE 2023 

 
FASE FINAL TRABAJO DEL MONUMENTO AL PADRE ABREU. La Romana.- A pocos días de 

culminar la reconstrucción del Monumento al Padre Abreu. Un monumento que ha sido testigo de nuestra historia, 

un símbolo de nuestra identidad y cultura durante décadas. Sin embargo, el tiempo y los elementos han dejado su 

huella. La Ejecutiva Municipal Sra. Mili Núñez, prometió devolver el esplendor original y preservarlo para las 

generaciones futuras. 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” 

POR DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descansará su 

labor, hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle F (Savica).  

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDESA MILI NÚÑEZ INICIA CONSTRUCCIÓN DE ISLETA EN QUISQUEYA. La Romana. 

- la Alcaldía de La Romana, bajo la dirección de la Ejecutiva Municipal Sra. Mili Núñez, avanza los trabajos de su 

plan de embellecimiento en toda la Ciudad. Así va la construcción de la Isleta, ubicada en la manzana 28 del sector 

de Quisqueya. La agenda Municipal, se encierra en el plan de embellecimiento urbano en todo el Municipio.  

En estos momentos el Departamento de Obras inició con la eliminación de los árboles Neem (nin), dicho árbol de 

crecimiento rápido que convierte en fuente de preocupación debido a los daños a la cimentación. 

 

 

 

 

 

 

 



 

DICIEMBRE 2023 

 
LA ROMANA. - A DÍAS DE CULMINAR LA RECONSTRUCCIÓN DEL MONUMENTO AL 

PADRE ABREU. ALCALDÍA DE LA ROMANA, está en conteo regresivo para la gran inauguración del 

Monumento, que ha sido testigo de nuestra historia, símbolo de nuestra identidad y cultura durante décadas.  

La Ejecutiva Municipal Sra. Mili Núñez, prometió devolver el esplendor original y preservarlo para las generaciones 

futuras. A ley de días para la entrega de esta majestuosa obra del Monumento al Municipio de La Romana.  

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA INICIA OPERATIVOS NAVIDAD SIN HOYOS. La Romana.- en la 

mañana de hoy la Ejecutiva Municipal Sra. Mili Núñez, dio inicio a una jornada de bacheo, para reparar varios tramos 

de la Ciudad, con el operativo navideño “Navidad sin Hoyos”, iniciando en la entrada Romana del Oeste, próximo a 

la Universidad O&M La Alcaldesa Mili Núñez, estableció que los operativos “Navidad Sin Hoyos” se realiza en 

estas fechas donde se cubrirá especialmente todo el casco urbano, siendo esta una promesa de su gestión Municipal.  

el operativo inició con la jornada de tapar hoyos en las carreteras, avenidas principales y calles, continuando con el 

operativo de limpieza y ornato, así como la instalación de decenas lámparas en puntos críticos y la reactivación de 

aquellas que estén sulfatadas. 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA CONTINÚA OPERATIVOS NAVIDAD SIN HOYOS. La Romana.- 

en la mañana de hoy la Ejecutiva Municipal Sra. Mili Núñez, continua la jornada de bacheo, para reparar los tramos 

de la Ciudad, con el operativo navideño “Navidad sin Hoyos”, en el día de hoy fueron intervenidos los sectores de la 

Gregorio Luperón, Santa Rosa, Duarte, Restauración, Ducudray entre otras.La Alcaldesa Mili Núñez, estableció que 

los operativos “Navidad Sin Hoyos” se realiza en estas fechas donde se cubre todo el casco urbano, siendo esta una 

promesa de su gestión Municipal.  

 

 

 

 

  

 

 



 

DICIEMBRE 2023 

 
ALCALDESA MILI NÚÑEZ DISPONDRÁ PAGO DEL SALARIO 13 A EMPLEADOS. La Romana.- 

.-Alcaldía de La Romana, informa que comenzará la entrega del pago de la regalía pascual a todos los empleados 

desde mañana miércoles trece de diciembre, sin le necesidad de incurrir en préstamos o colaboraciones.La Ejecutiva 

Municipal Sra. Mili Núñez, dispondrá la puntual entrega de dichos recursos, con el propósito de que los servidores 

públicos y sus familias puedan planificar con tiempo anticipado sus presupuestos económicos en estas fiestas 

navideñas. 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA CONTINÚA OPERATIVOS NAVIDAD SIN HOYOS. La Romana.- 

en la mañana de hoy la Ejecutiva Municipal Sra. Mili Núñez, continua la jornada de bacheo, para reparar los tramos 

de la Ciudad, con el operativo navideño “Navidad sin Hoyos”, en el día de hoy fueron intervenidos los sectores de 

Quisqueya y Av. Padre Abreu. La Alcaldesa Mili Núñez, estableció que los operativos “Navidad Sin Hoyos” se 

realiza en estas fechas donde se cubre todo el casco urbano, siendo esta una promesa de su gestión Municipal. “El 

objetivo de Navidad Limpia y Segura es mantener a la comunidad limpia, fortalecer las tradiciones navideñas y 

contribuir para que las fiestas de diciembre y la bienvenida del nuevo año trascurran en un ambiente limpio, alegre y 

seguro” así lo estableció la Ejecutiva Municipal.  

 

 

 

 

 

 

 

POR DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, EL AYUNTAMIENTO NO 

DESCANSARÁ SU LABOR, hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia detrás 

del Complejo Deportivo).  
 

 

 

 

  

 

 



 

DICIEMBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descansará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle 24 de Abril (Villa Verde).  

 

 

 

 

 

 

  

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descansará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle Bermúdez (Villa Verde).  

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA CONTINÚA OPERATIVOS NAVIDAD SIN HOYOS. La Romana.- 

en la mañana de hoy la Ejecutiva Municipal Sra. Mili Núñez, continua la jornada de bacheo, para reparar los tramos 

de la Ciudad, con el operativo navideño “Navidad sin Hoyos”, en estos momentos está siendo intervenida la Calle 

Duarte con Dr. Teófilo Ferry. La Alcaldesa Mili Núñez, estableció que los operativos “Navidad Sin Hoyos” se realiza 

en estas fechas donde se cubre todo el casco urbano, siendo esta una promesa de su gestión Municipal.  

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

DICIEMBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA CONTINÚA OPERATIVOS NAVIDAD SIN HOYOS. La Romana.- 

en la mañana de hoy la Ejecutiva Municipal Sra. Mili Núñez, continua la jornada de bacheo, para reparar los tramos 

de la Ciudad, con el operativo navideño “Navidad sin Hoyos”, en estos momentos está siendo intervenida la Calle 

Pedro A. lluberes con Héctor René Gil. La Alcaldesa Mili Núñez, estableció que los operativos “Navidad Sin Hoyos” 

se realiza en estas fechas donde se cubre todo el casco urbano, siendo esta una promesa de su gestión Municipal.  

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA CELEBRÓ FIESTA NAVIDEÑA A SUS EMPLEADOS. La Romana.- 

El Ayuntamiento Municipal, celebró la tradicional fiesta navideña a todos los empleados. La Alcaldesa Sra. Mili 

Núñez, felicitó a todos los empleados motivándolos a compartir en familia y en armonía, destacando la importancia 

del trabajo que cada quien desempeña, por lo cual refirió que “El éxito de una gestión no depende de una persona en 

particular, sino del esfuerzo de cada uno por efectuar bien su trabajo, de ahí son los logros obtenidos durante esta 

gestión. Resaltando que cada empleado, desde la posición que ocupa ha colocado al Ayuntamiento Municipal en una 

institución modelo. La Actividad inició como de costumbre, agradeciendo a Dios a través de la oración. En la fiesta 

los empleados y colaboradores del Ayuntamiento Municipal, almorzaron y bailaron a ritmo de buena música, siendo 

agraciados con rifas y dinero en efectivo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descansará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Así está la Calle Gregorio Luperón.  

 

 

 

 

 

  

 



 

DICIEMBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descansará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Así está Los Rieles de San Carlos.  

 

 

 

 

 

 

  

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descansará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Así está la periferia de Zona Franca.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descansará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Así está la Calles de Savica.  

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

DICIEMBRE 2023 

 
PRÓXIMA PARADA MONUMENTO AL PADRE ABREU. Así van 

en estos momentos los trabajos del emblemático Monumento al Padre Abreu, a 

solo días de la gran inauguración. El próximo martes 19 de diciembre serán 

inaugurados cuatro nuevos Parques, Parque abierto, la Maquinita, Padre Abreu y 

las Sombrillas, adoquinados por completo, junto al Paseo de Los Inmortales, 

representan una entrada hermosa digna de los Romanenses.  

 

 

  

 

AGRADECED A DIOS EN TODOS LOS TIEMPOS. La Romana.- El Ayuntamiento Municipal y la 

Alcaldesa Sra. Mili Núñez, invitan al pueblo de La Romana, este lunes 18 de diciembre, a nuestro gran encuentro 

“Agradecidos” Vamos todos a dar gracias A Dios, por este año que culmina, por su gracia y su misericordia con 

los adoradores invitados José Jhonson, Vanessa pierret y Lucky Johnson. Con el Mensaje Central la Pastora 

Wanda Rijo. 
 

 

 

 

 

 

 

 

PROXIMA PARADA MONUMENTO PADRE ABREU ESTE MARTES 19. La Romana.- A dos días 

de culminar la reconstrucción del Monumento al Padre Abreu. Alcaldía de La Romana, está en conteo regresivo para 

la gran inauguración del Monumento, que ha sido testigo de nuestra historia, símbolo de nuestra identidad y cultura 

durante décadas. La Ejecutiva Municipal Sra. Mili Núñez, prometió devolver el esplendor original y preservarlo para 

las generaciones futuras. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

DICIEMBRE 2023 

 
ES HOY ES HOY! AGRADECED A DIOS EN TODOS LOS TIEMPOS.  
La Romana.- El Ayuntamiento Municipal y la Alcaldesa Sra. Mili Núñez, invitan al pueblo de La Romana, este lunes 

18 de diciembre, a nuestro gran encuentro “Agradecidos” Vamos todos a dar gracias A Dios, por este año que 

culmina, por su gracia y su misericordia con los adoradores invitados José Jhonson, Vanessa pierret y Lucky Johnson. 

Con el Mensaje Central la Pastora Wanda Rijo. 

 

 

 

 

  

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA CELEBRA CULTO DE ACCIÓN DE GRACIAS A DIOS. 

“GRATITUD “La Romana.- en la tarde de hoy la Alcaldía de La Romana, bajo la dirección de la Alcaldesa Sra. 

Mili Núñez, con testimonios, canciones, oraciones y un poderoso mensaje, como agradecimiento a Dios, por el año 

2023 que finaliza y por el 2024 que vendrá, celebró su tradicional culto de acción de dar gracias a Dios, con el tema 

“GRATITUD”. El evento inició con la bienvenida y oración conducido por la Pastora Jacqueline de Coss, la 

Misionera Amirla Martínez y la Evangelista Nania Cedeño, seguido de las adoraciones interpretadas por los 

adoradores Banessa Pierret, Joselo Jones y el Salmista Lucky Jhonson. En esta oportunidad el mensaje estuvo a cargo 

de la Pastora Wanda Rijo. 
 

 

 

 

 

 

INAUGURACIÓN PASEO PADRE ABREU. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DICIEMBRE 2023 

 
ALCALDESA MILI NÚÑEZ INAUGURA 5 ETAPAS DEL MONUMENTO AL PADRE ABREU. 
La Romana.- en la mañana de hoy en un hermoso acto la Alcaldía de La Romana, bajo la dirección de la Alcaldesa 

Sra. Mili Núñez, se realizó una conmemorativa ceremonia de inauguración de las 5 nuevas etapas que cuentan con 

el Parque abierto del letrero a la Maquinita, Parque abierto, Monumento al Padre Abreu y Parque de las Sombrillas, 

el paseo Monumento al Padre Abreu. El evento inició con la bendición dirigida por el Cura Párroco Pedro Villa 

Severino, de la Parroquia Santa Rosa de Lima y la oración a cargo de la Pastora Jacqueline de Coss, seguido del 

Himno Nacional interpretado por la Banda de Música Municipal. La mesa de honor estuvo representada por La 

Alcaldesa Mili Núñez, los Concejales Dr. Osvaldo Cruz Baez, Lic. Manuel Castro, Licda. Damaris Cruz, el Secretario 

General Dr. Marcelino Guerrero, Ing. Omar Berra, Director de Obras Municipales, el Alcalde Histórico Lic. Tony 

Adames, el Diputado Pedro Botello el Dr. Frank Martínez, el Cura Párroco Pedro Villa, el Cabo Carlos Pio Reyes, 

representando la 6ta. Brigada del Ejército de La RD., el Coronel Medardo Antonio Quezada, Intendente General de 

los Bomberos.  

 

 

 

 

 

 

                              MEGA PARRANDA NAVIDEÑA.  

 

 

 

 

 

ALCALDESA MILI NÚÑEZ TRABAJANDO DÍA TARDE Y NOCHE. La Romana.- en la madrugada 

de hoy continúan los trabajos de la Alcaldía de La Romana, bajo la dirección de la Alcaldesa Sra. Mili Núñez, el 

Departamento de Obras Municipales, su director Ing. Omar Berroa, avanzan los trabajos de las Isletas de la manzana 

32 del Barrio Quisqueya. Alcaldía de La Romana, no se detiene. Seguimos avanzando, continuando con el desarrollo 

y bienestar de nuestro Municipio.  

 

 

 

 

 

  

 



 

DICIEMBRE 2023 

 
QUE ESTA NAVIDAD TRAIGA CONSIGO UNA LLAMA DE 

ESPERANZA, AMOR Y SOLIDARIDAD, Y QUE ESTE NUEVO AÑO 

NOS TRAIGA NUEVAS Y MEJORES OPORTUNIDADES DE VER 

REALIZADOS NUESTROS MÁS NOBLES ANHELOS Y 

RECUERDA QUE JESUS ES EL MEJOR REGALO DEL MUNDO. 

JUAN 3:16 SON LOS DESEOS DE TU ALCALDESA MILI NÚÑEZ.  

 

 

 

 

ALCALDESA MILI NÚÑEZ CONTINÚA PROYECTOS DE ACERAS Y CONTENES. La Romana.- 

La Alcaldía Municipal continúa desarrollando su agenda para llevar soluciones a diversos sectores del Municipio con 

la construcción de aceras y contenes en esta ocasión en la calle Héctor P. Quezada esq. Dr. Hernández. La Alcaldesa 

Sra. Mili Núñez, supervisa de manera constante la ejecución de la importante obra, que sin duda marca el desarrollo 

de dicha área, cuyos moradores sienten satisfacción por los trabajos realizados en esta gestión Municipal.  

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA LIMPIA IMBORNALES Y FILTRANTES. La Romana.- la Alcaldesa 

Mili Núñez, continua la coordinación de diferentes operativos de limpiezas, incluyendo el seguimiento constante de 

la limpieza de Imbornales y Filtrantes. En estos momentos brigadas de la Alcaldía, bajo la dirección del Ing. Omar 

Berroa, Director del Departamento de Planeamiento Urbano, se encuentra Ml trabajando en la Calle R. Paulino esq. 

Av. Libertad. (Próximo a la calle de los Síndicos). Los imbornales son los elementos urbanos que recogen el agua de 

lluvia y la derivan a la red de alcantarillado. Por ello, es de vital importancia que se mantengan limpios. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DICIEMBRE 2023 

 
ALCALDESA MILI NÚÑEZ DA MANTENIMIENTO ESPECIAL A MOMUMENTOS, PLAZAS 

Y PARQUES DEL MUNICIPIO. La Romana.- en esta gestión Municipal la Alcaldesa Sra. Mili Núñez, ha 

puesto especial atención a las plazas públicas y monumentos del Municipio, quienes reciben un mantenimiento 

permanente en cuanto a limpieza y embellecimiento, trabajos que han dejado atrás el estado de abandono que vivieron 

por años. Brigadas al servicio de la ciudad despliegan amplios operativos en esos espacios especiales que rememoran 

y embellecen nuestra Ciudad. Día tras día se realizan arduos trabajos milimétrico y detallista para mantenerlos 

relucientes, restaurar bustos y estatuas de nuestros héroes, como es el caso del operativo que se realiza en el Parque 

Juan Pablo Duarte.  
 

 

 

 

 

  

 

 

ASÍ VAN LOS TRABAJOS DE ACERAS Y CONTENES. La Romana.- 

La Alcaldía Municipal continúa su agenda de llevar soluciones a diversos sectores 

del Municipio con la construcción de aceras y contenes, así van los trabajos de la 

calle Hector P. Quezada esq. Dr. Hernández, (Centro Mutualista) La Alcaldesa Sra. 

Mili Núñez, supervisa de manera constante la ejecución de la importante obra, que 

sin duda marca el desarrollo de dicha área, cuyos moradores sienten satisfacción 

por los trabajos realizados en esta gestión Municipal.  

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA PONE EN FUNCIONAMIENTO SEMÁFORO DIGITAL EN LA 

NUEVA VÍA QUISQUEYA CON ROMANA DEL OESTE.  
La Romana.- La Alcaldesa Municipal Sra. Mili Núñez, dispuso la instalación y puesta en funcionamiento de 

Semáforo inteligentes en la nueva unión de las vías de Quisqueya con Romana del Oeste, lo que contribuirá a 

garantizar una mejor seguridad a conductores y transeúntes que utilizan esta importante vía. 

Durante esta gestión, el sistema de semaforización en toda la ciudad ha tenido una especial atención, ya que todos 

los semáforos ubicados en las diferentes intersecciones se mantienen funcionando de forma correcta.  

 


